
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 24*° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 7 (sete) dias do més de outubro do ano de 2025 (dois mil, vinte e 

cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2* Secretario (Justificado), Bruno César de Oliveira Melo 

(Justificado), Ednildo Galindo Freire (Justificado), Emmanuely Sinttya 

Bezerra de Almeida Paes Izidoro (Justificado), Junior Edson Gomes da 

Silva (Justificado), Marcos André dos Santos, Maria das Dores Galindo 

- 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza 

- Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza, 

pede a 1" Secretaria Sra. Maria das Dores Galindo que faca a 

chamada dos Srs. Vereadores: E a mesma registra a presenca e as 

justificativas. Anderson Galindo da Silva (Justificado), Bruno César de 

Oliveira Melo (Justificado), Ednildo Galindo Freire (Justificado), 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro (Justificado), 

Junior Edson Gomes da Silva (Justificado), Marcos André dos Santos, 

Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus 

Inacio Souza. Com a presencga de 4 (quatro) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 24" Sessdo Ordinaria do Ano 

Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco 

em votacdo a dispensa da leitura e aprovagdo da ata da 23* Sessdo 

Ordinarias de 2025, o Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata 

permaneca sentado quem for contra se levantem-se. Aprovado por 

Unanimidade. Entrara em apreciacdo o Projeto de Lei n® 024/2025 de 

autoria do poder Executivo Municipal que estima receita e fixa a 

despesa do municipio para o exercicio financeiro 2026, entrard em 

aprecia¢@o o Projeto de Lei n° 025/2025 de autoria do poder executivo 

municipal que institui o plano plurianual do municipio de Alagoinha 

para o quadriénio 2026/2029, entrara em apreciagdo o Projeto de Lei n° 
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026/2025 de autoria do poder executivo municipal que altera a Lei n° 

800/2015, de 23 de dezembro de 2015, a qual dispde sobre a doagdo de 

terrenos do municipio de Alagoinha-PE, os Projetos de Lei da PPA e 

LOA encontram-se a disposi¢do dos vereadores para consulta na 

secretaria da cdmara, pego ao servidor José Claudineis que faca as 

seguintes leituras: Das Indicagdes n? 146, 147 e 148/2025, dos Oficios n2 006 e 

007/2025 da Vereadora Dora, do Oficio n2 007/2025 do Vereador Matheus, dos 

Projetos de Lei n2 024, 025 e 026/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Meu boa noite em nome do Presidente 

dessa casa Matheus Inacio eu satdo todo os colegas vereadores em 

nome do servidor Caca Galinho eu saido a todos os servidores, em 

nome da companheira Mana que faz parte do movimento PRO 

Alagoinha e também professora eu satido a todas as professoras e todas 

as pessoas que estdo nos acompanhando e nos assistindo pelas redes 

sociais, movimento PRO Alagoinha estd dentro do nosso municipio 

para ajudar as pessoas que mais necessitam e que mais precisa dentro 

do nosso municipio na minha fungdo estive um longo tempo na 

presidéncia no movimento mas estamos organizando a diretoria do 

nosso movimento a onde tem pessoas qualificadas as pessoas que vao 

assumirem a diretoria e tenho certeza absoluta que vai tocar o 

movimento como realmente merece ser tocado e estarei dando todo 

suporte e todo acompanhamento para buscar projetos e beneficios para 

atender nossa populagdo da melhor forma possivel na qual onde estive 

na presidéncia trouxemos os nossos projetos pra dentro do nosso 

municipio como auxilio moradia que ja citei varias vezes aqui nessa 

casa como também as pessoas sabem um projeto muito importante a 

onde as pessoas recebe hoje o valor de 350 Reais para pagar o seu 

aluguel e isso eu fico muito feliz porque as pessoas que nido poderiam 

pagar o seu aluguel hoje eles podem pagar o aluguel adquirido pelo 

movimento PRO Alagoinha por Marcos de Esmeralda pela minha 

companheira Patricia de Moraes e por todos que representa o 

movimento ¢ de uma forma especial a Governadora Raquel Lyra que 

forneceu e liberou esse projeto pra o nosso municipio na qual ja existia 
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ela s6 deu continuidade com esse projeto como também a gente ja 

lutamos muito e eu fiquei aqui vendo o servidor dessa casa Caca 

Galinho falando nessa questdo de habitagdo e o movimento PRO 

Alagoinha ele sempre fresou essa questdo de habitagdo pra o nosso 

municipio através do Governo Federal, através do Governo Estadual e 

gragas a Deus pelo que eu estou tendo conhecimento e estou vendo eu 

acredito companheira Patricia muita luta nossa, muita luta do 

movimento e eu acredito que o municipio através do Prefeito Simao 

talvez venha colocar em pratica um sonho que o movimento lutou 

muito pra dentro de Alagoinha pra que as pessoas pudesse ter o seu 

teto, pudesse ter a sua casa né mas quero ressaltar e quero dizer que as 

pessoas ndo esquecam os politicos do nosso municipio as pessoas 

esquecam que Marcos de Esmeralda antes de assumir a Camara de 

Vereadores mas ja assumia junto com Patricia o movimento PRO 

Alagoinha e sempre foi essa tecla a gente sempre bateu nessa tecla de 

trazer o auxilio moradia pra o nosso municipio no qual trouxemos 

como também o projeto minha casa minha vida que hoje se deu o titulo 

através da Governadora do nosso Estado se deu o titulo de morar bem e 

eu acredito que logo-logo se Deus quiser essas casas vai ser concluida 

dentro do nosso municipio e vai beneficiar muitas e muitas pessoas que 

ndo tem um teto que as vezes também ndo tem dinheiro pra pagar o seu 

aluguel s6 quero dizer que as pessoas ndo esquecam que a gente sempre 

fresou e sempre falamos e estamos aqui na disposi¢do e sempre iremos 

falar e fresar nesse projeto tdo importante pra dentro do nosso 

municipio né, depois que estd tudo pronto e muito bom as pessoas 

chegarem e falar vamos fazer, vamos concluir mas ndo vamos esquecer 

que teve o ponta pé inicial, teve a luta, muitas noites de sono, muitas 

horas viajando pra Recife e gragas a Deus eu acredito que através e 

repito novamente através do Prefeito Simdo e acredito que através 

Matheus na sua presidéncia dessa casa ndo vai medir esfor¢os pra que 

isso venha acontecer e que as pessoas tenha realmente de fato a sua 

moradia com dignidade e o movimento também estd a disposi¢do e 

continuara na luta, estive em Recife uns dias atras conversando com os 

nossos amigos, com os nossos Deputados e esta vindo coisas boas pra o 

nosso municipio, esta vindo coisas boas pra dentro de Alagoinha a onde 
e — 
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quem ganha tudo isso ndo ¢ Marcos de Esmeralda, ndo ¢ o movimento, 

quem ganha com isso é o povo entdo se o Prefeito do nosso municipio e 

se essa casa cada um vereador ele corre por um lado e corre por outro 

para trazer as coisas pra 0 nosso municipio entdo quem ganha e o povo 

eu acho que e 0 momento da pessoa unir as forgas, lutar e trabalhar e 

cada um usando o seu conhecimento que tem e trazer melhoria pra todo 

Alagoinhense, entdo Marcos de Esmeralda ele representa isso, Marcos 

de Esmeralda ele luta, busca e irei buscar e irei lutar enquanto vida eu 

tiver com essa missdo que Deus me determinou aqui na terra de lutar e 

buscar as coisas para as pessoas irei por que seria muito importante e 

seria muito bom que as pessoas que se acham ricos, outros que se 

acham politicos eles analise e visse que isso é apenas cargos politicos, 

tudo na nossa vida e uma passagem, tudo fica para trds ndo existe 

aquele que chegue e que diga que infelizmente morreu e que levou 

casa, dinheiro ou bens materiais entdo a Unica riqueza que a gente leva 

sdo as coisas boas que a gente faz aqui pelo ser humano entdo enquanto 

eu estiver aqui irei com total certeza juntar ouro e prata mas no céu 

porque aqui na terra tudo passa, tudo fica entdo tenho que fazer isso, 

tenho que cumprir com minha missdo que Deus me determinou e tenho 

que ajudar as pessoas, ou que as pessoas goste, ou que os politicos 

goste, ou que as pessoas goste ou que ndo goste mas irei lutar em pro 

das pessoas que as pessoas reconhecam ou que ndo reconhega porque 
ndo tem nenhum problema o que importa e que eu estou lutando, o que 

importa e que continuarei lutando pra trazer a melhoria pra nossa 

populagdo pra anteder as pessoas da melhor forma possivel, entdo logo- 

logo com fé em Deus através dos nossos Deputados nods teremos 

novidades pra o nosso movimento e novidades pra todos Alagoinhense 

que vai fortalecer muito também ao homem do campo e vai fortalecer a 

todas as pessoas que acredita e que confia em Deus e em Marcos de 

Esmeralda e no nosso movimento PRO Alagoinha, torno a dizer estou 

aqui de passagem e irei deixar o meu legado dentro do nosso municipio 

da mesma forma que minha mée deixou irei deixar esse legado que as 

pessoas tenha la na frente um teto, la na frente tenha um dinheiro pra 

puder suprir suas necessidades e pagar o seu aluguel, entdo ¢ isso que 

Marcos de Esmeralda representa ¢ isso que Marcos de Esmeralda veio 
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pra dentro do nosso municipio que estd aqui dentro dessa casa 

justamente pra isso pra cumprir a missdo que Deus me determinou, 

torno a dizer dessa vida s6 levamos as coisas boas que viemos a fazer 

com o0s nossos irmaos, desde ja Muito Obrigado que Deus abengoe e 

nods proteja sempre com saude, torno a dizer Deus ¢ Deus o pai todo 

poderoso criador do céu e da terra e de todas criaturas justo e fiel e 

verdadeiro Deus pai todo poderoso Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, em especial as 

pessoas que nos acompanham através das redes socias que fazem seus 

comentarios ¢ gostaria de dizer neste dia de hoje a todos aos 

alagoinhenses que o mandato da vereadora Dora mas uma vez solicitou 

uma emenda parlamentar a nossa senadora Tereza Leitdo ¢ sabido por 

todos que a gente estd no periodo agora até o dia quinze de outubro de 

enviar os oficios e as solicitagdes de punho politico entdo  cada 

vereador desta casa cada parlamentar tem o seu deputado estadual 

federal senador entdo a gente esta no periodo de solicitar as emendas 

parlamentares para suprir as necessidades da nossa populagdo desta vez 

eu solicitei a reforma de nosso hospital todo mundo mim conhece que 

sou Dora do PT e Dora da saude durante todo 0 meu mandato eu mim 
dedico mas a saude de Alagoinha das pessoas de Alagoinha quando eu 

vou solicitar recurso o meu olhar principal ndo sei se é porque as 

pessoas mim procuram com as suas demandas de saude de Alagoinha 

s6 pra saude de Alagoinha vou citar as reivindicagdes que fiz e fui 

atendida consegui carro pequeno para transporta os nossos pacientes do 

TFD consegui ambuldncia através desse mandato que foi colocada em 

nosso hospital consegui colocar um raio x no nosso hospital solicitei 

emenda pra gente montar um grande laboratério no nosso mandato por 

questdes alheias por minha competéncia agente nido conseguiu por 

falha de algum servidor no momento solicitei micro-6nibus pra 

tratamento fora de nosso domicilio que o nosso mandato juntamente 

com o nosso mandato junto ao prefeito Simdo ja entregou desta vez 

estou solicitando para o ano 2026 o ano que vem uma emenda de 

700.000,00 pra gente reformar e das dignidade a populagdo de 
e — 
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Alagoinha nas questdes de urgéncias e emergéncia a gente rem que 

canalizar gas que ¢ usado quando o paciente chega em desconforto 

respiratorio a gente que melhorar varias demandas em nosso hospital eu 

acredito que o ano que vem esse recurso entre e a gente possa melhoras 

a condi¢do do nosso hospital também gostaria de falar da nossa 

assessora Nadja ja oficializou o pedido da carreta a gente oficializou 

esse pedido da carreta pra render as mulheres que seja no outubro rosa 

que seja no novembro azul que seja no dezembro branco mas que a 

carreta venha sabe que sdo 4 carretas a gente sabe que a secretaria da 

mulher ¢ esta a frente desta demanda no nosso municipio de todos os 

municipios como também a gente tem a coinciencia das mulheres em 

idade fertia a gente tem que fazer os exames de rotina se criou o 

outubro rosa justamente pra o auto cuidado da mulher a gente fez essa 

solicitagdo mandamos também oficio solicitando agenda com a 

secretaria da mulher Juliana Gouveia a qual a mas de um congresso que 

eu a vereadora Manueli estivemos conversas com a secretaria e também 

foi oficializada uma visita ao oitavo batalhdo essa semana que seria eu 

e a vereadora Emanoeli pra gente tratar juntamente com a nova capita 

que ¢ uma mulher que a gente sabe que a mulher tem mais 

sensibilidade as solicitagdes e as demandas sobre a questio da 

seguranca do nosso municipio por motivos superiores eu ndo irei mas a 

vereadora Emanoeli vai sexta feira dia 10 essa agenda com nova Capita 

do oitavo batalhdo também gostaria de falar que entrou aqui os 

projetos APPA que a gente chama apaquitagao plurianual que a gente 

ouve a nossa populagdo ela solicita determinados servigos ¢ colocado 

nesse plano e entra juntamente a PPA e a LDO a lei de diretrizes 

orcamentarias através das conferencias por todas as secretarias de 

assisténcia social de educagdo de satide eu acredito que muita gente 

participou entdo colocou a demanda daquela populagdo foi visto as 

prioridades foi colocado no orgamento para 2026 se Deus quiser apos a 

analise de todos os vereadores dessa casa sera votada e no plano de 100 

milhdes de reais que o plano or¢amentario do nosso municipio vai ser 

trabalhadas as demandas principais satude, educacdo e assisténcia social 

¢ ouvindo a populagdo ¢ que a gente acerta mas o quanto politico 

também gostaria de falar aqui do projeto que foi sobre aqueles terrenos 
e — 
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e falaram tanto eu nunca mim pronunciei Vereador Nivaldo sobre esses 

terrenos de varios mandatos que eu estou aqui acredito que estou no 

quinto mandato e se trata desse terreno e eu vi que no plano que 

fizeram as divisdes desses terrenos nos lotes colocaram terrenos pra 

creches e tanto o governo estadual conforme o PAC vai construi para 

0 nosso municipio quanto ao governo federal achei de suma 

importancia destinar lotes para que o municipio tenham esses terrenos 

penha a posse desses terrenos pra quando vim os projetos minha casa 

minha vida realmente essas pessoas forem comtempladas nesse plano 

de governo receba esses terrenos porque eu acredito que todo projeto 

tem que ser realizado com o maximo de cuidado entdo quando uma 

pessoa uma casa de minha casa minha vida ela ja porque nido tem 

condi¢des de por ela em si construir entdo achei bastante justo o nosso 

gestor o nosso Prefeito Simdozinho deixar parte desses terrenos para 

construir essas creches e nu mas uma boa noite a todos e até a proxima 

semana se assim o nosso bom Deus permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Em nome do presidente 

Matheus, eu satdo a todos dessa casa, a todos que estdo nos assistindo, 

0s que estdo em suas casas € pe¢o que papai do céu abengoe a todos 

que nos assistem, que Deus cubra de graca de felicidade e satde para 

todas as familias alagoinhense, e pra comegar os assuntos ndo siao 

muitos, eu quero aqui fazer um pedido para uns moradores de perpetuo 

socorro o beco atras do antigo hotel de Deta, as queixas sdo muitas por 

muito mato, sujeira tem uns maus cheiros eu pessoa vocé Doge que de 

uma olhada encarecidamente que faga uma limpeza nesse lugar para o 

bem do povo que mora ai, sdo pessoas de condig¢des fracas, que nio 

pode pagar a outra pessoa para que possa fazer uma limpeza, que na 

verdade ¢ uma responsabilidade do municipio, entdo Doge eu espero 

que vocé atenda esse pedido do povo e meu, faga isso meu grande 

amigo, também outro pedido aqui ¢ a Cleiton de senhor Givaldo, que 

eu acho que ¢ ele que esta a frente da parte de energia, ¢ sobre aquele 

pessoal das barracas de pastel dali de perpetuo socorro préximo ao 

agougue, estd tendo um problema muito sério coma energia, falta, cai 
e — 
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por que parece que ¢ uma tomada s6 para um monte de acdo e estd 
tendo muito problema, sexta as mulheres doidinha no escuro sem poder 

vender e sem poder fazer os pasteis e procura a quem reclamar mas nos 

sabemos que Socorro ndo tem uma pessoa que tenha uma atitude de 

tomar a frente de coisas pra pedir, por que na verdade ndo ¢ nada 

demais pedir alguma coisa ao prefeito aos secretarios os diretores que 

sdo responsaveis, e se a gente ndo falar eles ndo vao saber, entdo temos 

que trazer até eles os problemas para que eles possam procurar e fazer 

alguma coisa, entdo eu pego a vocé Cleiton que va em Socorro o quanto 

mais rapido melhor, antes de sexta feira para corrigir essa parte dessa 

energia no poste que fica na porta do agougue, ele que distribui energia 

para aquelas barracas de pastel e comidas, entdo s6 era isso, e aqui a 

respeito dos terrenos eu ja falei muito desses terrenos nio tenho mais 

interesse de falar, s6 uma coisa que me causou estranheza que os 

terrenos era pra populagio fazer as casas, no caso doar as pessoas ai eu 
vi agora a noite na leitura de Caca foi que foi destinado mais de 80% 

dos terrenos para coisas do municipio, do estado e etc, que eu acredito 
que o municipio e o estado tenham muito terreno, seria mais justo esses 

terrenos que eles fossem distribuidos a populag@o que precisa que nos 

sabemos que Alagoinha ¢ uma cidade que o povo ndo tem condigdes de 
pagar aluguel, nem condigdes de comprar um chio de casa, quando 

consegue um chéo pra fazer um barraco nds sabemos que ¢ através de 

ajuda, mas que ¢ muito bom cada um em seu lugar, entdo sinceramente 

eu da minha parte eu ndo gostei da distribui¢do de como foi retalhado, 

por que eles eram 100% para doagdo e foi votado nessa casa aqui mais 

de uma vez, e eu ndo quero me envolver com isso que eu sou minoria, 

mas para 0 povo eu sou a maioria pois sou a favor do povo, e o que eu 

acho que néo ¢ certo eu ndo me calo e reclamo, da minha parte eu achei 

muito errado, por que o municipio tem condigdes e tem muitos terrenos 

para que possa se fazer creche e outras coisas, eu achava justo que 

entregasse 0s terrenos e era na minha contagem 190 terrenos a nove ou 

dez anos atras, que eu estou aqui de vereador a nove anos por que aqui 

ninguém ¢ vereador, nos estamos de vereador, passa tudo, quem tem 

um cargo certo ¢ papai do céu, que ¢ generoso e honesto, ¢ a nove anos 
que eu estou aqui e essa confusdo desses terrenos sai hoje, sai amanha, 
e — 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420173452.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

do antigo prefeito Maurilio, passou pra Uilas era para Uilas ter 

distribuido, e ndo foi no primeiro mandato, ficou para o segundo nio 

distribuiu também e hoje tem o novo prefeito ta ai Simdo e teve essa 

modifica¢do, que foi muito grande, que era 190 terrenos que agora so 

existe hoje, 160 e mesmo assim parece que para doar pra o povo ¢ 70, 

os outros irdo ficar a disposi¢do do estado e para prefeitura para fazer 

coisas, que eu acho desnecessario, por que tem muito recurso o estado e 

a prefeitura para comprar lotes, que por ai tem muito baratos ai eu 

achava mais justo que fosse distribuidos para o povo como foi 

prometido a dez onze ou quinze anos atras, eu nem lembro mais que foi 

muito tempo que foi prometido e espero que seja feito o que foi 

anunciado agora que a gente votou e vamos votar que seja feita essas 

casinhas, que seja entregue esses chdo essas creche que de qualquer 

maneira vem beneficiar a populagio, justo mesmo seria entregar os 160 

terrenos ao povo, carente € que precisa, essa ¢ a minha opinido, mas 

minha opinido ndo ¢ a de todo mundo, entdo por hoje é s6 que deus nos 

abengoe e até de hoje a oito se assim Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite Sr. Vereadores, boa noite a todos que nos 

acompanha aqui na casa Manoel Izidoro Sobrinho, quero comegar 

falando da Indicagdo, estive na vassoura onde pode conversar com 

algumas pessoas onde foi pedido para fazer a manuteng@o na estrada 

onde liga a Vassoura ate a 7 baraina, ja mandei a Indicagdo para a 

secretaria, e estou esperando a resposta dele, assim que ele falar comigo 

eu passo na vassoura para deixar alguma resposta, e também ja quero 

deixar o pedido a Claudio para ajeitar a estrada do afundo onde vamos 

ter a festa dia 11, quero falar da agdo social dos barbeiros que ¢ 

organizado por Vaninho junto com a prefeitura, quero deixar o convite 

a toda criancada que no dia 12 agora, a partir das 7:00 horas vai ter 

brincadeira, vai ter pula-pula, as meninas que pintam o rosto da 

criancada, varias brincadeiras voltadas para as criangadas, so 

esclarecendo aqui Sr. Nivaldo o Projeto Hoje, em 2015 quando chegou 

o Projeto seria 229 lotes s6 que hoje por questdes rochosas, que 

encontraram alguns terrenos foi reduzido para 160 ou seja 69 terrenos 

amenos, ¢ 54 serdo destinado ao Programa minha casa minha vida 22 
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sera para construgdo de creche, junto ao Governo de Pernambuco, e 15 
junto ao Governo Federal através do PAC, 35 ja foram objeto de 
doagdo que tiveram a construgdo na suas respectivas casas, iSso eu 
estou lendo o Projeto, s6 pra gente deixar tudo esclarecido, e 34 lotes 

serdo distribuidos para doagdo, ou seja s6 desses lotes 37 serdo para 

creches e 34 sera para doagdo, e 37 ja foram do programa minha casa 

minha vida, entdo no mais ¢ isso uma boa noite a todos, obrigado pela 

atencdo e fiquem com Deus. 

Em nome de Deus do por encerrada esti 24" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 25° 

Sessdo Ordinaria sera no dia 14 de Outubro de 2025, terga-feira no 
horaria regimental. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 7 de Outubro de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

(Justificado) 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 

Ednildo Galindo Freire. 
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(Justificado) 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

(Justificado) 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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